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TAEH: B' TENIKOY AYKEIOY
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOGHMATIKA ITPOXANATOAIZEMOY

EINIMEAEIA ATATQNIXMATOX: ANAPEAY I[TANTEAHX

OEMA A

Al.’Ecto 10 Siavdopato a=(x;, ;) ko f=(x,,,) pe cuvigheotég Sievbuvong 4 kot 4,

avtioTowa. No amodeifere ot allf < y—
(Movaoeg 10)

A2. Anavtiote pe Xootd 11 AGBog 6TIC TAPUKATO TPOTACELS:
a) Av AB = AT 1t61¢ 10 tetpanievpo ABTA elvar mapoadAnAdypayppo.
B) Av &E = ‘(;z‘ . ‘,E‘ toTE TO SravoopoTa efvat avtippoma.
7) To onueio Topng twv evbewdv (& )iy =2 xau (& ):x=3 givorto (2,3)
0) Av o1 evbeieg g xar &, pe cvuvieleoTég devbuvong A, kar 4, avtictorya, eivor KAOETES,
T0TE WOYVEL OTL A -4, =—1.

€) Av yw ta onpeia A,B,M 1oydet 0t AM =-BM 161¢ 10 M givau péco tov AB.
(Movaoegg 15)

OEMA B (TPAIIEZA OEMATON)
Atvovton to onueia A(-3, 2), B(1, 6) kou M(—13, —7).

a) Na Bpeite 10 cvuvtedeotn) d1evBvvong TS gvbeiog mov diépyetTar amd ta A, B.

(Movaoeg 8)
B) Na amodeilete 6t1 1 gvubeia mov diépyetor amod ta A, B €xet e€lowon y=x+5.

(Movaoeg 7)
v) Na artiodoynoete yati to onueio I' dgv elvan mévo otnv AB.

(Movaoeg 10)




OEMA I

I'1.Na dei&ete 611 10 Tpiyw@vo ABI pe A(3,0) , B(1,1) xon I'(4,2) eivon opBoydvio pe
vroteivovoa v BIT kot 160okeAES.

(Movadeg 7)
2. Av a=(1,2) xa g=(-21), Bpeite:
ao)Ta pétpa towv davocudtomv a , E KOl TO E6OTEPTKO TOVS YIVOUEVO 5? .
(Movaoegg 6)
B) Avu=a-p, va Bpeite:
i) To ec0TEPIKs YvopEvo U
ii)To pérpo tov U . (Movaéodeg 6)
v) Tnv yovia tov dtavocpdtov ﬁ Ko U (Movadeg 6)

OEMA A (TPAIIEZA OEMATQN)
Aivovton to onueio A(2,4), B(-1,0) ko I'(3,-2).

a) Na anodei&ete 0TL Ta onpeia A, B, I' amotehovv Kopveég tprydvov ABT.

(Movadeg 4)

B) Av n evBeia AB tépver tov a&ova Y’y oe Eva onueio A ko m evbeia Al tépvel Tov dEova

XX o€ éva onueio E, tote:

i) Na Bpeite 16 cuvtetaypéves v onpeiov A kot E. (Movaodeg 10)
i) No amodeifete 01t AA = 2AB «at AE = 2ET . (Movadeg 6)
v) No amodeilete 6Tt 1 gvbeia AE givon mapdAinAn g BI. (Movadeg 5)

EYXOMAXTE EITNITYXIA!!!



